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Bashkia Mirditë ka marrë pjesë në Panairin Ndërkombëtar të Turizmit, një nga 
ngjarjet më të rëndësishme dhe më të mëdha për industrinë e turizmit në nivel 
global, të zhvilluar në datat 4-6 mars 2025 në Berlin, Gjermani. 
 
Panairi mblodhi përfaqësues të destinacioneve turistike, operatorë turistikë,                   
kompani ajrore, investitorë dhe ekspertë të industrisë nga mbarë bota. 
 
Si pjesë e promovimit të Shqipërisë si "Vendi i Nderit", Mirdita u prezantua si një 
destinacion turistik që ofron përvoja autentike dhe të pazbuluara.  
 
Nga ecja në malet e larta, te vizitat në fshatrat me kulla tradicionale dhe kishat       
historike , Mirdita ofron mundësi të panumërta për turistët që kërkojnë një përvojë 
autentike dhe të veçantë. 
 
Pjesëmarrja në ITB Berlin 2025 është një hap i rëndësishëm në përpjekjet për të 
promovuar Mirditën si një destinacion turistik tërheqës dhe për të krijuar mundësi 
bashkëpunimi me operatorët ndërkombëtarë. 



Më datë 3 mars 2025, mirëpritëm grupin e vullnetarëve të Korpusit të Paqes në Shqipëri, 
të cilët kanë nisur Trajnimin Para Shërbimit (PST) që  bazohet në komunitet.  
 
Ky trajnim është një periudhë e rëndësishme, gjatë së cilës vullnetarët mësojnë gjuhën 
shqipe dhe përgatiten për misionin e tyre në Shqipëri, duke u trajnuar në tema kulturore, 
teknike, shëndetësore dhe të sigurisë. 
 
Vizita e tyre në Mirditë ishte një mundësi  për t'u njohur me traditat dhe veprimtaritë              
lokale të zonës.  
 
Gjatë takimit në ambientet e Bashkisë së Mirditës dhe Info Kullës, ata patën mundësinë 
të informoheshin mbi historinë dhe kulturën, si dhe mundësitë e zhvillimit të turizmit dhe 
mbrojtjes së trashëgimisë kulturore.  
 
Në muajt në vijim, dy nga anëtarët e grupit të Vullnetarëve të Paqes do të fillojnë                
misionin e shërbimit në Mirditë, duke nxitur shkëmbime kulturore dhe përvoja të 
ndërsjellta. 

 

Pritja e Vullnetarëve të Korpusit të Paqes në Mirditë. 
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Mbledhja e Këshillit Bashkiak Mirditë për muajin Mars 2025. 
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Këshilli Bashkiak Mirditë ka zhvilluar mbledhjen e radhës me datë 25 mars 2025.                                                                                                     
Në këtë mbledhje u miratuan të gjitha projekt-vendimet e rendit të ditës. 
 
P/Vendim; “Për  miratimin e përfitimit të ndihmës ekonomike nga fondi i kushtëzuar, për bllok          
ndihmën deri në 6%, për periudhën 01 - 28  Shkurt  2025”, bashkia Mirditë 
 
P/Vendim; Për   miratimin e përfitimit të ndihmës ekonomike, për  bllok-ndihmën me fondine 
bashkisë, për periudhën 01 - 28  Shkurt  2025”, bashkia Mirditë 
 
P/Vendim; “Për  përdorim fond rezervë”, bashkia Mirditë 
 
P/Vendim; “Për  përdorim fond rezervë”, bashkia Mirditë 
 
P/Vendim; “Për  përdorim fond rezervë”, bashkia Mirditë 
 
P/Vendim; “Për miratimin e tavaneve përgatitore të shpenzimeve të programit buxhetor afatmesëm 2026 
- 2028  ”, bashkia Mirditë. 
 
P/Vendim; “Për  miratimin e Planit të Masave për parandalimin dhe shuarjen e zjarreve në pyje dhe 
kullota, si dhe krijimin e njësive vullnetare të shuarjes së zjarreve, për vitin 2025”, bashkia Mirditë. 

 



 
 
32 studentë nga 21 vende të ndryshme të Europës, që po studiojnë në Shqipëri pranë Kolegjit të 
Evropës, zhvilluan udhëtimin e tyre të parë studimorë në Mirditë.  
 
Ndalesa e tyre e parë ishte në Gjimnazin Rrëshen ku studentët ndanë përvojat e tyre akademike, 
duke diskutuar mundësitë që Bashkimi Evropian ofron për arsimimin dhe zhvillimin professional. 
 
 
Gjithashtu , ata vizituan Kishën e Rubikut, e restauruar me mbështetje të Bashkimit Evropian, si 
dhe Info Kullën, ku mësuan më shumë për historinë dhe trashëgiminë kulturore të Mirditës. 
 
 
Vizitat u shoqëruan me diskutime dhe ndarje  idesh mbi rëndësinë e ruajtjes dhe promovimit të 
vlerave kulturore të rajonit.  

 

 

              Studentët e Kolegjit të Europës Tiranë vizitojnë Mirditën. 
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              Qendra Kulturore e Fëmijëve Mirditë. 
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Për festat e 7-8 Marsit QKF Mirditë organizoi  koncert festiv në 
Pallatin e Kulturës Rrëshen, duke nderuar rolin e mësuesve, grave dhe 
vajzave në shoqëri. 
 
Aktiviteti përfshiu performanca artistike nga fëmijët dhe të rinjtë e 
Mirditës, të cilët sollën një program të larmishëm me këngë, valle dhe 
poezi, duke krijuar një atmosferë emocionuese dhe festive. 



 
 

Më 6 mars, u zhvillua koncerti i përvitshëm me valle tradicionale, i dedikuar grave të 
Mirditës – një ngjarje që nderon rolin e grave në komunitet dhe fuqinë e tyre. 
 
Prej 3 vitesh, gra të ndryshme të qytetit, nën udhëheqjen e koreografes Elida Marku, an-
gazhohen në mësimin e valleve tradicionale, duke kaluar kohë cilësore së bashku dhe 
duke ruajtur një pjesë të çmuar të kulturës së Mirditës. 
 
Në këtë koncert, morën pjesë këngëtarët e njohur Myfarete Laze, Zef Beka dhe                          
Ingrit Jushi. 
 
Koncerti tërhoqi një pjesëmarrje të lartë të qytetarëve duke krijuar një atmosferë festive. 

 

Koncerti festiv “Zemra e Nënës”. 
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Raporti i Transparencës. 

Inside Story Headline 
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Bashkia Mirditë renditet për të dytin vit radhazi si një ndër bashkitë me indeksin më të 
lartë të transparencës proaktive.  
 
Raporti i monitorimit për vitin 2024, i realizuar nga Zyra e Komisionerit për të Drejtën e 
Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale, mund të gjendet në linkun:  
 

https://idp.al/wp-content/uploads/2025/02/Indeksi-i-Transparences-proaktive-te-njesive-te-veteqeverisjes-vendore-viti-

2024.pdf 

https://idp.al/wp-content/uploads/2025/02/Indeksi-i-Transparences-proaktive-te-njesive-te-veteqeverisjes-vendore-viti-2024.pdf
https://idp.al/wp-content/uploads/2025/02/Indeksi-i-Transparences-proaktive-te-njesive-te-veteqeverisjes-vendore-viti-2024.pdf


 

 Kategoria të Rritura: 
      Mirdita - Elbasani    3-0 
      Mirdita - Flamurtari 3-2 
 
 
 Kategoria U-20: 
      Farka Volley - Mirdita 0-3 
      Mirdita - Elbasani       3-0 
 
 Kategoria U-16: 
      Mirdita - Flamurtari      2-0 
      Mirdita - Duka Volley  2-0 
      Skëndërbeu - Mirdita    0-2 

Mirdita Volejboll 
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Ekipi i vajzave të Mirditës për muajin mars, ka patur një performancë pozitive në të gjitha ndeshjet e 
zhvilluara përkatësisht në kategoritë e ndryshme për Kampionatin Kombëtar të Volejbollit. 



 

 

 

6,13,17 Prill / Volejboll 

Mirdita– Korca Multi Sport 

 

 

 

 

20 Prill Festa e Pashkëve,  

Koncert në sheshin Abat Doci, 
Rrëshen. 

 

 

 

 

 

25 Prill  Festa e Shën Markut 

Nj. Administrative Fan 

 

 

 

       

            Kalendari i aktiviteteve 
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Prill 2025 
Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat 

  1 2 3 4 5 

6* 7 8 9 10 11 12 

13* 14 15 16 17* 18 19 

20 * 21 22 23 24 25 * 26 

27 28 29 30    


